日 甲辰年十二月初九 星期三 第13614期 今日8版

我国成功发射实践二十五号卫星

中国航天2025年开门红

新华社西昌1月7日电 (李国利 崔婉莹) 得圆满成功。

1月7日04时00分,我国在西昌卫星发射中心使 用长征三号乙运载火箭,成功将实践二十五号卫 星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获

实践二十五号卫星主要用于卫星燃料补加与 延寿服务技术验证。

这次任务是长征系列运载火箭的第555次飞行。

中共邵阳市委十二届九次全会暨市委经济工作会议召开

锚定"三高四新"美好蓝图 加快推动高质量发展 为奋力谱写中国式现代化湖南篇章贡献邵阳力量

听取和审议市委常委会工作报告 部署今年经济工作 审议通过《中国共产党邵阳市第十二届委员会第九次全体会议决议》 市委常委会主持 严华讲话 程蓓部署经济工作

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 1月6日至7 日,中国共产党邵阳市第十二届委员会第九次全 体会议暨市委经济工作会议在市区召开。全会深 人学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会 以及中央经济工作会议精神,深入落实习近平总 书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神, 全面落实省委十二届八次全会暨省委经济工作会 议部署,总结去年工作特别是经济工作,部署今年 任务,更好激励和动员全市上下锚定"三高四新" 美好蓝图,扎实推动高质量发展,为奋力谱写中国 式现代化湖南篇章贡献邵阳力量。

2025年1月

全会由市委常委会主持。市委书记严华受市 委常委会委托向全会作工作报告,并就做好今年 全市经济工作讲话。市委副书记、市长程蓓部署 今年全市经济工作。

卫平、杨志慧、陈晓勇及其他市委委员、市委候补 委员出席会议。

全会听取和审议了市委常委会工作报告,充 分肯定2024年市委常委会工作,认为市委常委会 团结带领全市上下深入学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想以及党的二十大和二十届二 中、三中全会精神,坚持把学习贯彻习近平总书记 关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神作为首 要政治任务,推动高质量发展取得新进展新成效。

全会指出,要准确把握今年全市经济形势,既 要看到经济运行呈现"稳中有进、进中提质"的良 好态势,也要清醒看到面临的困难和问题,切实把 思想和行动统一到党中央的科学判断和重大部署 上来,进一步提振干事创业精气神,保持战略定

市委常委肖拥军、龚红果、仇珂静、刘卫军、杨 力,坚定必胜信心,全力推动高质量发展,以实干 实绩实效重塑邵阳形象。

> 全会确定,今年经济工作总的要求是:以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落 实党的二十大和二十届二中、三中全会及中央经济 工作会议精神,深入落实习近平总书记关于湖南工 作的重要讲话和指示批示精神,全面落实省委十二 届八次全会暨省委经济工作会议部署要求,坚持稳 中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念, 服务和融入新发展格局,锚定"三高四新"美好蓝图, 扎实推动高质量发展,进一步全面深化改革,扩大高 水平对外开放,建设现代化产业体系,更好统筹发展 和安全,全方位扩大内需,推动科技创新和产业创新 融合发展,着力稳住楼市、稳定预期、激发活力,推动 经济持续回升向好,不断提高人民生活水平,保持社

会和谐稳定,高质量完成"十四五"规划目标任务,为 实现"十五五"良好开局打牢基础。

全会指出,做好今年经济工作,既要汲取教 训、又要重振旗鼓,既要胸怀全局、又要立足实际, 既要有所作为、又要有所不为,既要整体推进、又 要重点突破,既要争先进位、又要守牢底线。

全会强调,要全力抓好今年经济工作重点任 务,聚焦打造"三个高地",做大做强先进制造业, 扎实推进科技创新,进一步扩大对外开放,坚持不 懈推动高质量发展。聚焦扩投资促消费,抢抓国 家"两重""两新"和一揽子增量政策机遇,着力提 高投资效益,大力提振消费,千方百计释放需求潜 力。聚焦发展新质生产力,不断做强产业集群,持 续壮大市场主体,提升园区发展质效,久久为功建 设现代化产业体系。 (下转2版①)

क्त

擦

亮

校

友回

邵

品牌点燃!

社会发展

新引

擎

工作纪

日报记者

口

严华与周智举行工作座谈 深化数字经济合作 携手实现互利共赢

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 1月7 日,市委书记严华与中国联通湖南省分公司 党委书记、总经理周智举行工作座谈,就深化 数字经济合作进行深入交流。中国联通湖南 省分公司党委委员、副总经理吕舟,市领导肖 拥军、胡小刚出席。

严华代表市委、市政府对周智一行表示 欢迎,对湖南联通长期以来给予邵阳发展的 大力支持表示感谢。他说,当前,邵阳上下正

照党中央决策部署和省委工作要求,加快数 字经济、数字社会、数字政府一体建设,积极 培育和发展新质生产力,全力建设现代化产 业体系,推动经济社会高质量发展迈上新台 阶。湖南联通在数智领域拥有理念、人才、技 术等优势,与邵阳有着良好的合作基础、广泛 的合作前景。希望双方加强对接交流,进一 步深化在数智赋能产业发展、数字政府建设、 民生服务保障等领域的务实合作,实现互利 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,按 共赢。邵阳将全力提供更好服务、更优保障, 展作出应有贡献。

让企业在邵发展更加省心、安心、舒心。

周智感谢邵阳市委、市政府长期以来对 湖南联通的关心和支持。他表示,湖南联通 将积极融入邵阳发展大局,聚焦邵阳发展所 需,充分发挥自身优势,不断优化项目布局, 在数字基础设施、数字政府、数字经济、数字 治理、网络安全等领域提供全方位服务,大力 促进数字技术和实体经济深度融合,加快推 进数字邵阳建设,为邵阳经济社会高质量发

武冈一中校友苏健新投资 2.3亿元在武冈新建塑高科技有 限公司;邵东三中校友、湖南巧 大娘食品有限公司董事长杨鑫 投资2.2亿元在邵东建设新的现 代化工厂,年产值超4亿元,拥有 知识产权商标162个、专利15项、 行政许可25个,现正启动第二期 项目建设;隆回二中校友、隆回 深圳商会会长魏志雄返乡投资 500万元打造高标准金银花基 地,引进中集集团建设全国南方 金银花交易平台,投入3000万元 并购湖南盛世丰花生物科技有 限公司……

栽下梧桐树、引得凤凰归。 近年来,市委、市政府深入贯彻落 实省委、省政府"校友回湘"重大 决策部署,深度融合本土优势、精 准发力,用亲情引人、用真情留 人,出台一系列引资举措、智慧方 略及引才机制,吸引大批优秀校 友返邵投资兴业。如今,"校友回 邵"品牌正以不同方式为邵阳产 业升级、技术革新和经济发展注 入澎湃动力。

顶层擘画 高位引领夯基础

我市一直将"校友回邵"工作 作为推动地方经济发展的重要战 略举措,市委、市政府高位推动, 主要领导直接过问、亲自调度,以

市政府办公室名义印发《关于推进"校友回邵"工作实施方 案》《推进"校友回邵"促进邵阳高质量发展倡议书》,成立工 作专班,明确各相关部门工作职责,细化任务分工,努力构 建多部门协同合作的高效工作体系。

为进一步加强与优秀校友的联系,服务"校友回邵" 工作,我市建立了重点校友资源库,打通信息壁垒,推进 校友组织、校友企业与我市产业链、创新链、资金链、人才 链、教育链在深度融合中创造发展机会。此外,我市多部 门联合建立数据共享机制,及时梳理发布可供校友投资 与合作的项目指南、载体资源,为校友回邵投资兴业提供 坚实支撑。

作为"校友回邵"工作的牵头单位,教育部门多次召 开会议专题研究、部署、调度,深度挖掘校友资源,完善 校友信息库,通过丰富多彩的活动搭建交流合作平台, 不仅感召邵阳籍校友回乡建设,还积极推动外省、市高 校邵籍校友融入家乡、投资兴业,有力促进产业、资本、 项目与人才的汇聚。

务实创新 广聚贤能兴邵阳

为做好"校友回邵"工作,各地各校积极响应、担当 作为,结合各自实际,创新工作方式方法,全力推进"校 友回邵"落地见效。

(下转7版)

滩头蛇年生肖年画亮相 《灵蛇吐瑞》献吉祥

即将到来,由滩头木版年画县 大方,而且还蕴含着美好的寓 级代表性传承人肖时华刻版, 意。灵蛇右手举荷花,寓意和 《灵蛇吐瑞》,将传统年画与现 有托盘者、捧花者、举如意者、 引了大众的目光。

1月3日,尹冬香正在加紧

邵阳日报讯 (文/图记 印制蛇年生肖年画。尹冬香介 者 陈贻贵 通讯员 杨贵竹 绍,这幅蛇年生肖的木版年画 实习生 李慧琳) 农历蛇年 线条流畅、色彩鲜艳,不仅美观 滩头木版年画省级代表性传承 气致祥、和谐美满,左手托寿 人尹冬香印制的蛇年生肖年画 桃、佛手,寓意多福多寿。五子 代审美相结合,一经推出便吸 担灯笼者,寓有金蛇吉祥、花开 富贵、多子多福之意。

(下转2版②)





▲蛇年生肖年画《灵蛇吐瑞》。

▲滩头木版年画省级代表性传承人尹冬香 在印制蛇年生肖年画。